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Oggetto: Procedura aperta per la fornitura di materiale specialistico per la U.0.C. di Oculistica. Risposte alle
richieste di chiarimenti.

Si comunica che i parametri di valutazione del lotto n. 2, non sono quelli riportati erroneamente per il
lotto n. 2 a pag. 18 del disciplinare di gara, ma sono i seguenti:

Griglia valutativa per I'attribuzione del punteggio di qualita relativa al faco vitrectomo

Numerg di tagli/minuto del vitrectomo 25 e 27G Max punti 5
Pedale muitifunzione con connessione senza filc e controtlo laser integrato in unico pedale | Max punti 5
Manipolo faco 6 ceramiche con frequenza inferiore a 30 Khz Max punti 5
Velocita di taglioc vitrectomo anteriore Max punti 5
Modulo luci con lampade xenon e xenon con mercurio Max punti 10
Maggior numero di filtri offerti Max punti 10

Possibilita di utilizzo di fibre ottiche a candeliere possibilmente con linea di infusione | Max punti 5
premontata su trocar 23-25G

Novita rilevanti nella chirurgia della retina Max punti 5

Prova pratica dello strumento Max punti 20

In sede di valutazione delle offerte tecniche, pertanto gli operatori economici che parteciperanno al lotto
n. 2, dovranno essere disponibili, a far visionare e/o provare a proprie spese, nei termini e modalita
stabilite dalla Commissicne giudicatrice, le apparecchiature presentate in offerta, al fine di verificare il
livello di rispondenza delle stesse alle caratteristiche e finalita richieste nonché la qualita/funzionalita delle
medesime apparecchiature anche ai fini dell’attribuzione del punteggio.

Si precisa che {a descrizione tecnica delle voci n. 6 e 8 del lotte n. 3, non é quella riportata all’allegato “A”,
ma é la seguente:

Lotto n. 3 voce n. 6:
Lente in materiale acrilico idrofilo monopezzo
: Lente intraoculare monopezzo prevaricata
- Asfericita negativa minore di 0.1 micron
- Diametro totale 13 mm
- Diametro ottica 6,0 mm
- Anse C loop satinate con filtro UV
- Incisione per impianto 2,2 mm
- Poterida +6,00a 30,0D
- Iniettore inclinato di 45° con planger a ponte
- indice di refrazione compreso tra 1,50 e 1,52
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Lotton. 3 voce n. 8
Lente intraoculare idrofoba pieghevole a tre pezzi
- Lenteintraocuiare idrofoba a basso contenuto di acqua tre pezzi
- Asfericita negativa<0.1 micron
- Anse in PVDF con anse a C loop con filtro UV
- Range diottrico da +6 a+26 con incremento di 0.5
- Indice di refrazione tra 1,5e 1,52
- Diametro ottico di 6 mm
- Diametro totale 13 mm
- Incisione inferiore a 2,4 mm

Inoltre relativamente al lotto n. 8 voce 19 di cui all’allegato “A” si precisa che i dispositivi filtrati per
glaucoma sono due:
- Dispositivo filtrante per glaucoma, lunghezza totale 8,5 mm, foro con diametro interno da 70
micron "
- Dispositivo filtrante in gelatina per glaucoma, lunghezza totale 6 mm, 150 micron , diametro
interno 45 micron
Totale pezzi 10 (5+5)

Quesito n. 1: “All'articolo 14 del disciplinare di gara viene elencato il contenuto della busta A
Documentazione amministrativa e precisamente all’articolo 14.1 viene richiesta la domanda di
partecipazione. Visto che sul sito dell’azienda ospedaliera non & presente alcun modello precompilato, sul
quale predisporre la domanda di partecipazione, chiediamo indicazioni su quale modello bisogna far
riferimento per poter presentare un idonea domanda di partecipazione”.

Risposta al quesito n.1: La domanda di partecipazione dovrd essere redatta a cura dell’operatore
economico. Non é disponibile alcun modello precompilato.

Quesito n. 2: “tra la documentazione a corredo 14.3.2 punto 14} del disciplinare di gara, si richiede il
modello protocollo di legalita allegati n.1-2 compilati e sottoscritti. Ma & sufficiente la sottoscrizione con
timbro, per accettazione”.

Risposta al quesito n.2: e sufficiente il timbro e la sottoscrizione della documentazione per accettazione.

Quesito n. 3: Per quanto concerne |'offerta economica va applicata la marca da bollo?
Risposta al quesito n. 3: non va applicata la marca da bollo all’offerta economica.

Quesito n.4:

Domande quesito n. 4 Risposte quesito n. 4

Lotto 6 voce 1 Telo per chirurgia oculistica idrorepellente
Telino per chirurgia oculistica: si chiede se il

telo debba essere in materiale

assorbente/impermeabile oppure in materiale

idrorepellente. Bustina di asciughino a bastoncino triangolare
Bustina di asciughino a bastoncino: trattasi di
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asciughino a sigaretta?

Si richiede se le due salviette asciugamani
siano relative ai camici e che dunque non serve
offrire altre in aggiunta.

Telo copritavolo in tnt impermeabile: si tratta
di un semplice telo bi accoppiato?

Le due salviette sono relative ai due camici
richiesti

Telo copritavolo in TNT impermeabile pud
essere bi accoppiato

Lotto 6 voce 2: telo copri carrello: si richiedono
materiali e dimensioni.

Telo copri paziente: si chiede se il telo debba
essere in materiale assorbente/impermeabile
oppure in materiale idrorepellente.

Si richiede se le due salviette siano relative ai

Telo copri carrello in tnt impermeabile di
dimensioni 140x140

Telo copri paziente idrorepellente con foro con
film da incisione, con doppia sacca raccogli
liquidi e barretta conformahile per setto
nasale, di dimensioni circa 165x255 cm

camici e che dunque non serve offrirne altre in
aggiunta.

Bastoncini assorbenti: si richiede la quantita e
se trattasi di asciughini a sigaretta

Garze 10 pz tamponi: devono essere garze
oppure tampeni? Si richiedono quantita e
misure.

Blefarostato monouso: deve essere a valve
aperte o a valve chiuse solide?

Si chiede inoltre se la presentazione di nr. 2
campioni per kit del lotto 6 sia un quantitativo
sufficiente per la valutazione degli stessi.

Garze 10 pezzi misura 10x10

Blefarostato monouso deve essere n. 1 valve
aperte, n. 1 valve chiuse solide.

N. 2 campioni per kit sonc sufficienti per la
valutazione.

Quesito n. 5: Peril lotto n. 8 voce 23 fluoresceina sodica 20% fiala 5 ml, confermate che non é richiesta
la campionatura?
Risposta al quesito n. 5: si conferma che non é richiesta la campionatura per il lotto n. 8 voce 23.

Quesito n. 6: in relazione alla procedura indicata in oggetto, con la presente, si richiedono gentilmente, i

seguenti quesiti:

— Facciamo presente, che l'etichetta adesiva da apporre sulle confezioni dei campioni da presentare, non
permette (vista la lunghezza ed il numero delle diciture da inserire), di riportare per molti di essi tutti i
dati richiesti, anche perché si coprirebbero in maniera vistosa quelli del produttore. Inoltre alcune
indicazioni principali {come ad es. nome commerciale, descrizione prodotto, codice articolo) sono gia
presenti sulle confezioni originali. Come bisogna procedere?

— Chiediamo gentilmente di sapere se va restituito firmato per accettazione oltre agli allegati 1 e 2, anche
il Protocollo di legalita formato da 33 pagine e lo schema di contratto? Eventualmente in quale busta
vanno inseriti?

Risposta al quesito n. 6:

— relativamente alla presentazione della campicnatura, i dati richiesti che non sono gia presenti sulle
confezioni originali possono essere riportati anche in un documento allegato alla confezione dei
campioni da presentare;
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— dovranno essere debitamente compilati e sottoscritti gli allegati nn. 1 e 2 e 3 di cui ai punti 14) e 15} di
pag. 15 del disciplinare di gara, e dichiarare I'accettazione del protocollo di legalita nella dichiarazione di
cui al punto 14.3.1) di pag. 14 del disciplinare di gara, al punto 5}.

Quesito n. 7: con la presente, siamo a richiedervi, I seguenti quesiti riguardante la gara in oggetto:
Chiediamo conferma se il 2% da calcolare sull'importo della cauzione provvisoria, va ricavato dali'importo
quinquennale dei lotti a qui si partecipa?
Chiediamo gentilmente di sapere, se oltre al Capitolato Speciale, va restituito firmato per accettazione
anche il Disciplinare di gara ed in quale busta vanno inseriti?
Chiediamo gentilmente di sapere se, anche la campionatura riguardante i ferri chirurgici, deve essere
lasciata alla Stazione Appaltante per tutta la durata della gara (5 anni) poiché, si tratta di prodotti aventi un
certo costo e noc monousc?
Nel caso di partecipazione a pil sub-lotti facenti parte di un lotto, visto che bisogna produrre tante buste
economiche quanti sono i sub-lotti dove si produce offerta, dobbiamo in questo caso indicare il totale
annuale e quinquennale di ogni singelo sub-lotto e non il totale annuale o quinquennale del lotto cosi come
riportato a pag.17 del Disciplinare di gara punto 167
Risposta al quesito n. 7:
- 11 2% da calcolare sull'importo della cauzione provvisoria, va ricavato dall'importo quinquennale dei
lotti ai quatli si partecipa;
- Deve essere sottoscritto soltanto il capitolato tecnico ed inserito nella busta “A” contenete la
documentazione amministrativa.
- Soltanto la campionatura della ditta aggiudicataria, rimarra a disposizione della Stazione appaltante
per tutta la durata del contratto.
- L'offerta economica relativa a ogni lotto o sub lotto dovra riportare gli elementi di cui al punto 16)
di pag. 17 del disciplinare di gara.

Quesito n. 8: con riferimento alla procedura in oggetto, si chiedono i seguenti chiarimenti:
- per quanto concerne la cauzione provvisoria é corretto produrre dichiarazione di conformita all'originale
ai sensi DPR 445 con allegata copia per il beneficiario garanzia provvisoria (emessa dalla nostra compagnia
di assicurazione), unitamente a dichiarazione poteri di firma del garante? E' sufficiente oppure dobbiamo
fare autentica notarile?
Abbiamo la possibilita di far firmare digitalmente il documento sia dal garante che dal nostro
amministratore unico. Ma come/dove si possona inviare i file firmati? in quanto i documenti di gara sono
da spedire con cartaceo...
- fa nostra azienda € in possesso delle certificazioni 1SO 9001 e 14001, possiamo applicare le riduzioni
rispettivamente del 50% e successivamente 20%?

Risposta al quesito n. 8: la garanzia provvisoria dovra essere presentata come prescritto al punto 10) pag.
9 del disciplinare di gara. | documenti digitali possono essere inseriti nella relativa busta su supporto
informatico. La riduzione della garanzia pud essere presentata secondo le prescrizioni di cui al punto 10)
pag. 9 del disciplinare di gara e dell’art. 93 comma 7 del D.Lgs 5/2016.
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